Kiểm tra giữa kì – Lớp MTH 100 E
Họ và tên: ..…………………………………………………………………………..

MSSV     : ……………………………….……………………………………………
1. Người ta ước tính rằng sau t tháng kể từ thời điểm hiện tại, số người sử dụng phương tiện giao thông công cộng tại một thành phố nào đó tăng với tốc độ 
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 (người/tháng). Hiện tại, có tổng cộng 1000 người đang sử dụng phương tiện giao thông công cộng. Sau 2 tháng, số người sẽ là bao nhiêu?
…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
2. Chi phí cận biên khi sản xuất x sản phẩm là 
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 ngàn đồng/sản phẩm. Chi phí sẽ thay đổi như thế nào khi tăng sản xuất 5 sản phẩm lên 7 sản phẩm?
…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

3. Giải phương trình vi phân sau:   
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, biết  với x = 1 thì y = 0.
…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

4. Một nông dân ước tính sau x ngày tính từ bây giờ thì khối lượng khoai tây thu hoạch được sẽ tăng với tốc độ là 
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(kg/ngày). Giá của 1kg khoai tây vẫn không đổi là 20000/kg. Hỏi doanh thu từ việc bán khoai tây sẽ thay đổi như thế nào trong 4 ngày tới?
…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………..
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